

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня
за спеціальністю 081 «Право»

Представлена на рецензування оновлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право» розроблена професорсько-викладацьким складом навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника у тісній співпраці з практикуючими юристами та потенційними роботодавцями.

Метою даної освітньо-професійної програми є формування у здобувачів вищої юридичної освіти професійних компетентностей в галузі публічного та приватного права (на базі набутих академічних знань і вмінь), що необхідні для здійснення правотворчої, правозастосовчої, експертно-консультаційної та організаційно-управлінської публічної діяльності.

Змістове наповнення програми є чітким та логічним. У своїй структурі освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) освітнього рівня містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що забезпечує можливість здобувачам другого освітнього рівня (магістр) отримати достатній рівень знань та компетентностей. Слід зазначити, що зміст та основні види правничої професії відображаються через призму системи освітніх компонентів у даній програмі. Обов'язкові компоненти дозволяють забезпечувати отримання здобувачами вищої освіти поглиблених знань зі спеціальності. Водночас передбачено наявність й вибіркового компонента, що безперечно відображають можливість одержання кожним здобувачем додаткових фахових знань.

Оновлена освітньо-професійна програма включає ряд нових обов'язкових компонентів, які дозволяють успішно підготувати майбутніх правників до практичної діяльності, зокрема, у сфері протидії злочинності, до прикладу, навчальна дисципліна «Кримінальна процесуальна політика та актуальні проблеми кримінального процесуального права».

Окрім того, набуттю прикладних навиків правничої професії сприяють передбачені рецензованою освітньо-професійною програмою різноманітні види практики, зокрема: юридичне консультування, виробнича практика за фахом, аналітичне дослідження рішень Європейського суду з прав людини, проєктна практика.

Науково-педагогічні працівники, що входять до складу проєктної групи спроможні забезпечити максимально повну підготовку майбутніх правників за даною освітньо-професійною програмою. Водночас вимоги, які закріплені чиним законодавством щодо регулювання правовідносин у даній сфері, зокрема Закон України «Про вищу освіту» та Стандарт вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти знайшли своє належне відображення в рецензованій освітньо-професійній програмі.

Враховуючи викладене, можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма Право другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право», яка розроблена у навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника є завершеною та містить в собі всі необхідні елементи, необхідні для якісної підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня освіти спеціальності 081 «Право».

**Керівник окружної прокуратури
міста Івано-Франківська**



Ігор СТЕФАНІШИН